Numele și prenumele………………………………..

Clasa a VIII-a ………

Fişa de lucru_2
Tensiunea electrică. Rezistenţa electrică. Legea lui Ohm.

1. Un generator electric efectuează un lucru mecanic egal cu 15 J pentru deplasarea corpului încărcat cu sarcina de 10C pe întregul circuit. Calculaţi t.e.m a generatorului.

2. Cât este sarcina electrică a electronilor de conducţie care au traversat secţiunea unui conductor, dacă pentru deplasarea lor s-au consumat un lucru mecanic de 20mJ când la bornele conductorului a fost aplicată tensiunea de 1V?

3. Ce fracţiune din t.e.m a sursei este reprezentată de tensiunea interioară, dacă lucrul mecanic pentu deplasarea electronilor de conducţie pe întregul circuit este 24 J, iar pe circiutul exterior este 22 J.
4. Prin spirala unei plite electice trec în timp de 1 h electroni de conducţie cu sarcina egală cu 9,72 kC. Aflaţi: a) intensitatea curentului electric; b) lucrul mecanic efectuat în acest timp dacă tensiunea la bornele plitei este de 220V.

5. Cât este rezistenţa electrică a unui fir de feronichel cu diametrul de 0,5 mm şi lungimea de 2m?

6. Calculaţi lungimea unui fir de cupru cu secţiunea de 1mm2, dacă rezistenţa lui este de 1 Ώ.

7. Un fir metalic de lungime 2 m are diametrul de 0,2 mm. Calculaţi rezistivitatea metalului ştiind că rezistenţa electrică a firului este de 58 Ώ.

8. Cât este greutatea unei sârme din cupru cu lungimea de 1 km, dacă rezistenţa ei este de 8,9 Ώ?

9. La capetele unui conductor din cupru cu lungimea de 0,2 m şi secţiunea de 0,8 mm2 se aplică o tensiune de 3,4 V. Câţi electroni trec princonductor într-un minut?

10. Pentru deplasarea electronilor de conducţie cu sarcina electrică de 20 C printr-un rezistor cu R=0,5 Ώ se efectuează un lucru mecanic de 100J. Să se afle cât timp a trecut prin conductor curent electric.

11. Rezistenţa interioară a unui generator este de 1Ώ. La bornele lui se conectează un rezistor cu rezistenţa de 7Ώ, iar curentul debitat are intensitatea de 1,5 A. Cât este t.e.m a generatorului?
12. Într-un circuit a cărui rezistenţă exterioară este egală cu 4 Ώ, o baterie debitează un curent cu intensitatea de 0,2A. Dacă rezistenţa exterioară scade la 0,7 Ώ, intensitatea devine 0,5 A. a) Calculaţi rezistenţa interioară şi t.e.m. b) Cât este curentul de scurtcircuit?
